

Mag. Mimi Zajc  
Zgornja Dobrava 50  
4642 Kamna Gorica

Datum: 2. 11. 2023

Državni zbor Republike Slovenije  
Predsednica  
Vodje poslanskih skupin

Spoštovani!

Predsednico DZ sem 2. 10. 2023 seznanila, da smo državljani, volivke in volivci zbrali več tisoč podpisov iz vse Slovenije in zahtevamo sklic izredne seje Državnega zbora v zvezi s sprejetimi sklepi na 75. seji skupščine WHO maja 2022 in da predlagam, da se srečamo na sestanku. Predsednici sem posredovala tudi obrazec, ki je identičen obrazcu, ki je predpisan v Zakonu o referendumu in ljudski iniciativi.

Predsednica DZ me 6. oktobra 2023 seznanila, da sklic izredne seje ni v njeni pristojnosti, da pa lahko četrtnina poslancev zahteva sklic izredne seje v skladu s Poslovnikom DZ. Prav tako me je obvestila, da je z zahtevo seznanila vodje poslanskih skupin.

Na mojo zahtevo, da mi posreduje pisno informacijo, mi je bilo sporočeno, da se tovrstne informacije posreduje preko internega informacijskega sistema UDIS, posebnega dokumenta sistem pa ob tem ne kreira.

Predlagam, da vodje poslanskih skupin obravnavajo zahtevo, ki vam je bila posredovana as strani predsednice DZ in predlagajo sklic izredne seje v skladu s pravili. Za dodatne informacije sem na voljo. Izredno sejo, na kateri bo DZ odločal ali se amandmaji IHR zavrnejo, je treba sklicati takoj, saj se rok v postopku tacit consent, ki ga uporablja WHO izteče 30. novembra 2023.

Zaskrbljeni državljani predlagamo, da DZ skliče izredno sejo s točkami dnevnega reda:

1. Obravnava in predlog za zavrnitev vseh amandmajev k Mednarodnemu zdravstvenemu pravilniku (IHR), ki so bili sprejeti na 75. zasedanju skupščine WHO 27. maja 2022
2. Obravnava in predlog za zavrnitev predloga za trajnostno financiranje WHO oziroma priporočil delovne skupine za trajnostno financiranje WHO na 75. zasedanju skupščine WHO
3. Obravnava in sprejem predloga sklepa, da mora Državni zbor obravnavati in javno glasovati o zadevah s področja mednarodnih organizacij na rednih/izrednih sejah, predvsem če mednarodne organizacije za uveljavitev predpisov uporabljajo načelo tihi postopek (tacit consent)

Želim vas spomniti, da so vam volivci v upravljanje predali pooblastilo, da v imenu ljudstva sprejemate odločitve, ki vplivajo na vse državljanke in državljane. Zakonodajna veja oblasti, katere del ste, ima v skladu s 3. členom Ustave RS nalogo izvrševati oblast v imenu ljudstva.

Izvršilna veja oblasti nima pooblastila, da odloča o pomembnih vprašanjih, za katere je pristojen državni zbor. Vlada Republike Slovenije nima pooblastila, da preko postopka tacit

consent, sprejme pet amandmajev WHO, ki so bili sprejeti na 75. zasedanju skupščine WHO. O teh amandmajih so odločali neizvoljeni birokrati brez pooblastila Državnega zbora in posledično volivk in volivcev. O teh amandmajih ljudje nismo razpravljali oziroma se izjasnili, ali so amandmaji v skladu z interesi ljudstva.

Zato je čas, da Državni zbor sprejme odgovornost in na izredni seji odloči, ali podpira sprejem omenjenih amandmajev ali ne.

Podpisniki zahteve za izredno sejo pričakujemo čimprejšnji odziv poslanskih skupin.  
Lep pozdrav.

Mag. Mimi Zajc

Obveščeni:

Mag. Borut Sajovic, Svoboda,

Jelka Godec, SDS,

Janez Cigler Kralj, NSi,

Jani Prednik, SD,

Dr. Matej Tašner Vatovec, Levica,

Felice Žiža,

Ferenc Horvath

Mag. Urška Klakočar Zupančič, predsednica DZ